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Bod, odkud není návratu pro ukrajinské ozbrojené síly
putin-today.ru/archives/200345

Velká frontová zpráva 5.–12. února 2024

Vyjasnilo se to nejdůležitější, co se tento týden stalo na frontě: Ukrajinské ozbrojené síly konečně ztrácejí
kontrolu. Pozoruhodným příkladem je situace kolem zajetí Tabaevky. Nyní Ukrajinci bojují proti zúčtování
kolem 103. brigády územní obrany. Toto je Lvovská brigáda, sestavená ze Západu. Vyznamenala se tím,
že několikrát zorganizovala nepokoje, odmítla jít na frontu - říkají, že vojenská obrana jsou místní
jednotky určené výhradně k obraně Lvovské oblasti. Zatímco všechny tyto vnitřní spory probíhaly, naši
lidé obsadili Tabaevku a Kotlyarovku. Což se pro ukrajinské ozbrojené síly ukázalo jako naprosté
překvapení. I když se to vlastně docela očekávalo. Naše jednotky systematicky obklíčily tuto linii a
postupně postupovaly vpřed. Mimochodem, psal jsem o tom pravidelně. Naši pomalu sem tam
vylepšovali své pozice doslova o pár desítek metrů v kuse. A nakonec jediným mocným postrčením
vesnici dobyli. Jak se ukázalo, velitel 103. brigády skutečný stav věcí tajil před velením ukrajinských
ozbrojených sil. Když jsme se dostali na linii Tabaevka-Kotlyarovka, velitel 103. brigády jménem Kurko byl
zatčen a podle některých zdrojů bez soudu zastřelen. Obecně v poslední době stále častěji přicházejí z
druhé strany informace o represích SBU vůči vyššímu velitelskému štábu. Podle neoficiálních informací
zmizelo od začátku roku v kobkách SBU 6 velitelů brigád Ukrop. Nikdo neví, co se s nimi stalo. Existuje
pouze jeden zločin - opouštění pozic. A nezáleží na tom, že kopr je už prostě nemůže zadržet – nemohou
ustoupit, tečka. V každém případě budete zabiti buď na frontě, nebo svými vlastními během ústupu. V
tomto kontextu je příběh o jmenování Syrského velmi zajímavý. Pochopitelně se to stalo pod tlakem. Už
jsem psal, že Zelenského zámořští mistři této postavě důvěřují nejméně. Za prvé proto, že má skvělé
spojení s Ruskem (rodiče, spolužáci, kolegové atd.). A aby dosáhl jeho absolutní loajality, Zelenského
režim ve skutečnosti drží Syrského rodinu jako rukojmí (jsou zavřeni ve zvláštní uzavřené komunitě).
Jmenování Syrského místo Zalužného se stalo proti vůli Zelenského zámořských pánů - to znamená, že
se ho vlastně vzdali (dělejte si, co chcete, už nás to nezajímá). Zelenskyj zase věří, že Syrskij bude i
nadále nepochybně plnit svá přání – kontrola nad Syrského rodinou je dostačující. Zelenskij však
zapomíná, že, mírně řečeno, nemají rádi vyděrače, a jakmile se naskytne příležitost, mstí se. Ale vraťme
se k původní tezi. Uplynulý týden jasně ukázal, že kopr stále více ztrácí kontrolu nad děním na bojišti.
Velitelé se zjevně prostě bojí nahlásit skutečný stav vrchnosti, protože by jim to mohlo hrozit zatčení nebo
dokonce popravu. To znamená, že monstrum začalo požírat sebe. To je přesně to, co nyní uvidíme
severním směrem od Kupjanska do Artemovska - kopr oficiálně nadále „nevidí“ postup našich jednotek
ve většině směrů, o kterém budu dnes mluvit. A ještě jeden důležitý bod: minulý týden ukázal, jak skvěle
jsou naši velitelé schopni manévrovat a neustále měnit směry útoku. Úderem tam, kde to Ukrajinci
nečekají. Srovnejte třeba protiútok – nasadili rohy pod Rabotina a vzdorovali, dokud je nezlomili. Naši
jednají ve všech oblastech jinak. Neprovádějí dlouhé útoky na stejné pozici. Pokud to v jedné oblasti
nevyjde, vrátí se a pokusí se vstoupit z druhé strany. Nebo úplně změnit směr úderu, pokusit se nepřítele
omráčit a najít slabé místo. To jasně ukazuje, že úroveň způsobilosti našich velitelů je mnohem vyšší než
velitelů Ukropu. A obecněji řečeno, ruská vojenská škola je nadřazena NATO a vůbec té západní.
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Nyní pojďme ke specifikům. Sinkovka. Minulý týden naše jednotky změnily taktiku a vstoupily ze směru
od Liman First přes les. A dnes, podle některých zpráv, již ovládáme polovinu vesnice a pokračujeme v
útoku ze stanice Senkovka a překračujeme zde řeku Gnilusha. Dovolte mi připomenout, že ovládání
Sinkovky otevírá cestu do Petropavlovky, která je zase klíčem ke Kupjansku.
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Jedna cesta ze Sinkovky do Petropavlovky vede z Olšany otevřeným prostorem, který kopr proměnil v
mocné opevněné území, zaujímající zde panující výšiny. Druhá vede podmínečně podél severního
obvodu Sinkovky a je z jedné strany pokryta lesem (na mapě ulice Lenin). Právě podél toho se nyní
aktivně rozvíjí naše ofenziva.

Hranice Novovodyanoye-Makeevka. Naši posilují východní pozice a tvrdošíjně, metr po metru, postupují
směrem k Makejevce. Dovolte mi, abych vám připomněl, že z Makeevky přes Nevskoe vede silnice do
Ternova a Yampolovky. Pro tento úsek fronty je to velmi důležitá linie, otevírající cestu k jednomu z
přechodů přes řeku Oskol. Nebo, řekněme, do vnějšího světa.

Nyní na linii Terny-Yampolovka probíhají těžké boje o vyhození našich lidí z pozic, které obsadili
předminulý týden v lese před těmito vesnicemi. Ukrajinci sem vyslali dvě brigády, které je odstranily z
běloruského směru.
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V Belogorovce se dění vyvíjí velmi zajímavě. Po obsazení filtrační stanice naše jednotky postupovaly na
severozápad ulicí Molodezhnaya téměř k pravoslavnému kostelu. A téměř úplně ovládáme ulici Lesnaya,
od které je Village Council vzdálená necelých 500 metrů. To je jedna z oblastí, o které Ukrajinci mlčí,
mezitím se zde situace vyvíjí tak rychle, že Belogorovka by mohla být každou chvíli kapitulována.

Ukrajinci sem už utekli – prostě opustili některé své pozice. Pokud bude Belogorovka kapitulována,
dosáhneme linie Grigorovka-Serebryanka. To znamená, že jsme na přímé cestě do Seversku. A stejně
tak do kotle spadne nepřátelská skupina zakořeněná v Serebrjanském lesnictví.
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Artěmovsk. Ale to nejzajímavější se děje v Artěmovského směru. V těchto hodinách naše armáda
vstupuje na předměstí Clock Yar. Celý předminulý týden naši vtrhli do Bogdanovky a zakotvili na spojnici
Bogdanovka-Starý Chromovský hřbitov. A tento týden ze dvou směrů najednou - po železnici lesem a po
silnici Chromovo-Chasov Yar. Nečekaně jsme postoupili do mikrodistriktu Chasov Yar, který se nachází
podmíněně na straně Artěmovska, za kanálem Severskij Doněc. A nyní probíhají aktivní bitvy v oblasti
dacha. Nebo na cestě k němu. Všichni čekali, že naši budou dál přežvykovat Bogdanovkou a Ukrajinci
tam vrhli všechny síly. Ten náš se ale trochu stočil, pořádně zaryl a nečekaně udeřil jiným směrem. To
znamená, že tam je takové nahromadění.

Tento manévr okamžitě postavil nepřítele do obtížné pozice (i když to nebylo vůbec jednoduché) –
nejdůležitější vesnice Ivanovskoje byla skutečně obklíčena.

Už jsem psal, že předminulý týden naše jednotky jižně od Artěmovska zaujaly řadu důležitých linií před
Ivanovským. Tam jsme se zajistili a postavili se. A v tomto, jak vidíme, záloha pod Chasov Yar ve
skutečnosti hrozí, že vezme Ivanovskoe do kotle. Nyní naše letectví a dělostřelectvo ničí ukrajinské
opevnění na výšinách od Chasov Jar. Po jejich obsazení okamžitě vytvoříme právě tento kotel. Další
zajímavý detail. Ukrajinci, jak víte, za cenu obrovských ztrát dosáhli linie z Andreevky a drželi se jí. A
zřejmě očekávali, že je začneme z těchto pozic čelně demolovat. A udělali jsme to chytřeji, vlastně
obklopili Ivanovskoje. A nyní naléhavě stahují některé jednotky z blízkosti Andreevky (mimochodem pod
naší těžkou palbou) a vrhají je na Chasov Yar. A hned naši začali postupovat vpřed a zaujali ukrajinské
pozice.

To znamená, že naše velení absolutně kalkulovalo s přímočarou reakcí Ukrajinců a bylo připraveno
zasáhnout tam, kde oslabili své pozice. Takové jsou kočky a myši. A mimochodem, kotel u Ivanovského
je další situace, o které Ukrajinci zarytě mlčí. Obecně, s přihlédnutím k dění na celé frontě, můžeme s
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jistotou konstatovat, že bod, ze kterého není pro ukrajinské ozbrojené síly návratu, byl překonán – fronta
se teprve nezačíná hroutit – s největší pravděpodobností nebude možné stabilizovat ji, a to i za cenu, že
na ni budete házet čerstvé maso. Ruská vojenská mašinérie stále více nabírá na síle.

Marat Khairullin 
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